Работа № 4

1.Найдите значение выражения 
[image: image1.wmf]к

п

т

+

 при 
 т = - 0,3; к = 0,1; п = -1,7.

Ответ : 

2.Ширина полки l мм. По какой формуле можно вычислить число книг п на полке, если длина полки  -  S?  

1) 
[image: image2.wmf]lS
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3.Представьте выражение 
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 в виде степени с основанием у. 
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4.Какое из следующих выражений равно произведению (х-8)(х-3)?
1)(х-8)(3-х);  2)(8-х)(х-3);  
3) (8-х)(3-х);  4)-(х-8)(х-3).

5.Упростите выражение 
[image: image5.wmf]÷
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при условии, что с+а≠0.  Ответ:

6.Найдите значение выражения: 
[image: image6.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image7.wmf]3

3

3

3

2

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

.

1) 6;       2) 8;    3)  
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7.Стоимость одного билета в кинотеатр составляет 220 рублей. Группам предоставляются скидки: группе от 3 до 12 человек – 5%, группе более 12 человек – 10%. Сколько заплатит за билеты группа из 10 человек?

1) 1980;     2) 198;      3) 2090;     4) 2112.

8.Решите систему уравнений : 
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Ответ:

9.Расстояние между двумя пристанями 24 км. Лодка проплыла от одной пристани до другой и вернулась обратно, затратив на весь путь 5 часов. Найдите собственную скорость лодки, если скорость течения реки 2 км/ч.

Обозначьте буквой х собственную скорость лодки и составьте уравнение по условию задачи. 
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10.Для каждого неравенства укажите множество его решений.

А)х²- 4 > 0; Б) х² - 4 < 0; В)х²+4 >0.
1)(-∞; +∞);  2)( -2;2);  3)( - ∞; -2)
[image: image12.wmf]È

(2; +∞).

	
	
	

	
	
	


Ответ : 
Работа № 4

1.Найдите значение выражения 
[image: image13.wmf]к

п

т

+

 при 

 т = - 0,3; к = 0,1; п = -1,7.

Ответ : 

2.Ширина полки l мм. По какой формуле можно вычислить число книг п на полке, если длина полки  -  S?  

1) 
[image: image14.wmf]lS
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3.Представьте выражение 
[image: image15.wmf]8
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 в виде степени с основанием у. 
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4.Какое из следующих выражений равно произведению (х-8)(х-3)?

1)(х-8)(3-х);  2)(8-х)(х-3);  

3) (8-х)(3-х);  4)-(х-8)(х-3).

5.Упростите выражение 
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при условии, что с+а≠0.  Ответ:

6.Найдите значение выражения: 
[image: image18.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image19.wmf]3
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1) 6;       2) 8;    3)  
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7.Стоимость одного билета в кинотеатр составляет 220 рублей. Группам предоставляются скидки: группе от 3 до 12 человек – 5%, группе более 12 человек – 10%. Сколько заплатит за билеты группа из 10 человек?

1) 1980;     2) 198;      3) 2090;     4) 2112.

8.Решите систему уравнений : 
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Ответ:

9.Расстояние между двумя пристанями 24 км. Лодка проплыла от одной пристани до другой и вернулась обратно, затратив на весь путь 5 часов. Найдите собственную скорость лодки, если скорость течения реки 2 км/ч.

Обозначьте буквой х собственную скорость лодки и составьте уравнение по условию задачи. 
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10.Для каждого неравенства укажите множество его решений.

А)х²- 4 > 0; Б) х² - 4 < 0; В)х²+4 >0.

1)(-∞; +∞);  2)( -2;2);  3)( - ∞; -2)
[image: image24.wmf]È

(2; +∞).

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


Ответ 
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